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Pemptousia.tv – Αφιερώματα στην εορτή των 
Εισοδίων της Θεοτόκου
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Σήμερα, 21 Νοεμβρίου, η Εκκλησία μας εορτάζει τα Εισόδια της 
Θεοτόκου στο Ναό. Στο On Demand περιεχόμενο της 
pemptousia.tv παρακολουθήστε εκπομπές και ομιλίες για την 
μεγάλη αυτή Θεομητορική εορτή.

Ο ιερομόναχος π. Γεννάδιος Μανώλης μιλάει με θέμα: «Τα Εισόδια της Θεοτόκου – 
Από τον νομικό στον καθαρώτατο ναού του Κυρίου». Οι Θεομητορικές εορτές 
αποτελούν υπόθεση χαράς για όλη την Εκκλησία. Τα Εισόδια της Θεοτόκου είναι η 
2η Θεομητορική εορτή στον λειτουργικό κύκλο της Εκκλησία μας, μία εορτή που 
αναφέρεται στο πρόσωπο της Θεοτόκου και στην προετοιμασία της να γίνει η 
Μητέρα του Θεού. Τιμούμε την αφιέρωση της Παναγίας στον Ναό. Καθιερώθηκε 
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τον 6ο αιώνα στην Ιερουσαλήμ και αναφέρεται και στα κείμενα του Αγίου 
Σωφρονίου Ιεροσολύμων.

Η Ιερά Μονή της Παναγίας του Μαχαιρά

Η Ιερά, Βασιλική και Σταυροπηγιακή Μονή της Παναγίας του Μαχαιρά, στην Κύπρο, 
βρίσκεται στο ανατολικό άκρο της οροσειράς του Τροόδους, σε υψόμετρο 870 
μέτρων. Η Μονή είναι αφιερωμένη στην Παναγία και πανηγυρίζει στα Εισόδια της 
Θεοτόκου, στις 21 Νοεμβρίου. Επίσης, εορτάζει και στις 13 Δεκεμβρίου, ημέρα 
εορτής των κτιτόρων της, Αγίων Νεοφύτου, Ιγνατίου, Προκοπίου και Νείλου. O 
Επίσκοπος Λήδρας κ. Επιφάνιος, Καθηγούμενος της Μονής μας μιλάει για την Μονή 
Μαχαιρά και την ιστορία της.
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Από το αρχείο της Πεμπτουσίας παρακολουθήστε την εκπομπή Καρδιακός Λόγος, 
με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο, ο οποίος είχε μιλήσει για 
τα Εισόδια της Θεοτόκου. Τη εκπομπή συντονίζει ο Νικόλαος Γκουράρος.

Λόγος εις τα Εισόδια της Υπεραγίας Θεοτόκου
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Από το αρχείο της Πεμπτουσίας, παρακολουθήστε την ομιλία του Καθηγουμένου 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντος Εφραίμ, για την εορτή των 
Εισοδίων της Θεοτόκου, κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, στον Ι.Ν. Αγίου 
Σπυρίδωνος της Μητροπόλεως Αιτωλίας & Ακαρνανίας την εόρτιο ημέρα.
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